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.
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M
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
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2
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M
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 (، لأَّ 1انًذاس انز٘ ٕٚافك انمًش الاصطُبػٙ ْٕرجٕسد ْٕ انًذاس ) -111

 ْزا انًذاس ُٚزًٙ نًسزٕٖ خػ الاسزٕاء نلأسض1        

 

 

 

 ويكيانجشء انثاوي: اندراست انطاقيت نمتذبذب ميكا
 رؼجٛش انطبلخ انًٛكبَٛكٛخ: -1

 :    انطبلخ انسشكٛخ نهذٔساٌ ْٙ -

2.
..

2

1
 JEc 

CteCEptغبلخ انٕظغ نهٙ ْٙ  -  2..2)(   :ٌ0(2..00ٔزست انسبنخ انًشخؼٛخ فئ( 2  CteCEpt 

    ، فٛكزت رؼجٛش ْزِ انطبلخ ػهٗ انشكم:0Cteٔيُّ 
2..2)(  CEpt  

)(.)(يٕخّ َسٕ الأػهٗ، ركزت انطبلخ ػهٗ انشكم: zOغبلخ انٕظغ انثمبنٛخ: ثبػزجبس يسٕس سأسٙ - 0z-zz gmEpp  

zz ، ٔثبنزبنٙ:00zأ٘  Oانسبنخ انًشخؼٛخ نطبلخ انٕظغ انثمبنٛخ انًسزٕٖ الأفمٙ انًبس يٍ انُمطخ ..)( gmEpp  

)(غبلخ انٕظغ انثمبنٛخ نهدسى *  1S:         A111 ..)()cos(...-)( zgzg mEppmEpp    

)(* غبلخ انٕظغ انثمبنٛخ نهدسى  2S       :B222 ..)()cos(...2)( zgzg mEppdmEpp   

 * غبلخ انٕظغ انثمبنٛخ نهًدًٕػخ:  
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 رؼجٛش انطبلخ انًٛكبَٛكٛخ ْٕ: 
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 إثجبد رؼجٛش انًؼبدنخ انزفبظهٛخ: -111

)cos(2/1فٙ زبنخ انززثزثبد انصغٛشح:  -
2

 رؼجٛش انطبلخ انًٛكبَٛكٛخ ، ٚكزت 
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 انزؼجٛش انسشفٙ نهذٔس انخبص -111
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يُزًٛخ نهًدبل  mنزكٌٕ زشكخ انًززثزة دٔساَٛخ خٛجٛخ أٚب كبَذ لًٛخ -1
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